



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

学前教育毕业生洽谈会上, 470名幼教生引来百家幼儿园纳贤 毕业生更青睐新建幼儿园

头条花絮

五位男幼师 成了“香饽饽”

洽谈会现场成了女生海洋, 五位男生站在大厅一角稍显羞涩, 他们也是今年的应届毕业生。咨询一圈后, 五个男孩子分别与三四家幼儿园达成了初步就业意向。

“我刚在三家公办幼儿园填写了信息, 计划到这几个园里看一下, 再做决定。”李良伟是9班的毕业生, 与几家幼儿园沟通后, 得到了负责人的认可, 希望他到园里见习。

“我们到过两家幼儿园实习, 对他们有所了解, 但还有很多优秀的幼教机构没机会去。”另一位毕业生张金龙也显得不慌不忙, 他不只看了几家公办园, 还表示对一些大型民办幼儿园感兴趣。“待遇好, 工作比较稳定”是他们选择这些公办幼儿园及民办大型幼儿园的主要原因。

“男生的思维方式等方面与女生不同, 更有利于孩子的全面发展, 非常希望更多的男生前来工作。”一家幼儿园园长表示, 园内一直没有男幼师, 如能通过这次招聘会招到男幼师, 将更加不虑此行。

据王东辉介绍, 学前教育专业今年一共有八名男毕业生, 现场来了五位, 另外三位有的选择回家就业, 有的已找到工作。“男幼师受欢迎, 学生数量却一直不多, 希望家长和学生能重新认识这个岗位, 增加就业机会。”王东辉说。

本报记者 贾凌煜



四百余名学前教育专业毕业生挤爆洽谈会大厅。贾凌煜 摄

本报济宁11月5日讯(记者 贾凌煜) 5日下午, 济宁职业技术学院学前教育专业毕业生实习洽谈会在文体中心举行, 470余名毕业生吸引了全国上百家幼教机构前来纳贤。众多就业机会让毕业生们挑花了眼, 而不少学生考虑到今后的发展空间, 更青睐新建园。

下午2点, 洽谈会还未正式开始, 来自北京、杭州、临沂等地的幼儿园已摆好了招聘海报和桌椅提前等待学生。育才幼教集团、哈佛摇篮幼儿园、文昌阁小学附属幼儿园等, 现场既

有公办幼儿园, 也有大型连锁民办园, 还有部分早教机构、培训学校, 有的招聘人数多达50人, 让毕业生们挑花了眼。

毕业生贾红芹在风信子幼儿园和金宝贝双语幼稚园间犹豫不决, 跑来找老师请教, 在分析各个园的优缺点后, 她终于做出了决定。“我更看好创办一两年的幼儿园或还未招生的新建园, 这些幼儿园发展前景比较好。”贾红芹告诉记者, 曾有师姐到新建园就业, 不仅学到的知识全面, 工作不到两年还当

上了分园长, 让她颇受鼓舞。

“今年总招聘人数将根据毕业生报名情况确定。”金宝贝双语幼稚园的张老师称, 她们去年开始参加学院招聘会, 毕业生综合素质非常好, 如有需求明年还会继续参加。记者看到, 报名表上已经有50余位毕业生的登记信息, 如果双方满意, 她们将迎来下一轮面试。在现场记者发现, 一些大型幼教机构为吸引人才, 甚至还打出了工作后将有到北京甚至海外深造的机会, 见习期满月薪

将在三千元以上等优厚条件, 吸引了众多毕业生的目光。

“这已是学院第七次举办学前教育毕业生洽谈会, 今年共有470余名应届毕业生, 从现场来看, 每人都有三四个工作机会可以挑选。”学院学前教育专业学科带头人王东辉说, 学前教育专业采取“校园合作”的方式培养学生, 听取幼教机构的意见安排教学内容, 且学生毕业前都能到幼儿园实习, 强化教学技能, 非常受幼教机构欢迎。

外地番茄已下市, 本地番茄还未熟 番茄价上涨, 成餐桌“贵族菜”

本报济宁11月5日讯(记者 胡祥东) 继“姜你军”“蒜你狠”之后, 番茄也成了饭桌上的贵族“菜”。由于价格猛涨, 近期被网友戏称为“钱滚番”。5日, 记者调查发现, 由于外地番茄已下市, 而本地番茄还未熟, 使番茄价格明显上涨。如今部分番茄价甚至超过了鸡蛋价格。

5日, 记者走访刘庄农贸市场和红星农贸市场发现, 番茄零售价格每斤都在4元以上, 一些个头大, 卖相比较好的甚至能卖到4.5元一斤。一位在红星农贸市场卖番茄的摊主告诉记者, 最近番茄价格涨了很多, 五六天前, 还只卖3.5元一斤, 当时就感觉不便宜了。现在一下子又涨了0.5元, 个头比较大的都能卖到了4.5元一斤了。”

记者在农贸市场发现, 很少有人在蔬菜摊位上挑选番茄。不少摊主表示, 由于番茄的卖价比较高, 最近, 选购番茄的市民也少了很多。“有不少人问问价格, 一听这么贵, 就不买了, 即使有买的, 也就是买两三个。”正在市场买番茄的王女士告诉记者, 前段时间番茄还没有这么贵, 现在买了两个比较小的, 就花了3元钱。“3块钱, 都可



番茄成了餐桌上的奢侈品。本报记者 胡祥东 摄

以买好几个鸡蛋了。”王女士说, 记者在市场内了解到, 现在鸡蛋的价格是4.2元/斤。有市民调侃道:“现在番茄都比鸡蛋贵, 以后去饭店点番茄炒蛋, 一定要让老板多放番茄, 少加鸡蛋。”

据多位摊主介绍, 在这个季节, 番茄都会比较贵, 但是今年贵的却有点离谱。据一位摊主介绍:“前段时间卖的番茄主要来自内蒙和河北等地, 但是这些地方的番茄已经快下市了, 而且现在山

东本地大棚种植的番茄还没有大规模上市。番茄数量少, 自然就造成了番茄价格涨价比较贵。”对于番茄今年贵的离谱, 该位摊主称, 现在的人工费和运输成本都增加, 自然价格会比往年高些。

济宁未调整 二套房首付比例

本报济宁11月5日讯(记者 胡祥东) 从11月6日起, 深圳二套房首付比例将调高至七成以上, 房贷呈现越收越紧的态势。5日, 记者走访济宁多家银行发现, 虽然信贷额度趋紧, 但济宁目前还未调整二套房首付比例。

对于深圳二套房首付比例将调高至七成以上, 记者采访驻济宁的几家银行发现, 房贷政策并未调整, 仍是按照首套首付比例3成、二套首付比例6成。一位建设银行的工作人员告诉记者:“首付基本没有变化, 暂时也没有接到相关通知。”

虽然首付比例没有变化, 但是一些银行已经取消了原有的优惠政策, 而且房贷利率普遍还在基准利率基础上上浮不少。采访中, 本地不少银行表示, 首套房房贷利率按基准利率, 但二套房则要在基准利率基础上上浮10%。

除提高房贷利率外, 各大银行也放缓了房贷发放的节奏。多家银行均表示, 房贷还在正常受理, 但是现在银行的房贷额度比较紧张, 房贷申请周期也有所延长, 放款比较难。在年底之前, 首套房利率优惠取消甚至上浮的情况仍将持续。

据业内人士介绍, 二套房利率上浮可能会使“拥有一套住房, 打算再买一套”的改善型购房群体延缓购房。